
Этот рассказ вызван определенными событиями в моей жизни, после которых я решил попробовать написать  рассказ. Когда я начинал писать, то  не знал, что будет дальше, а когда прочитал все, что написал, ужаснулся - возможно это все правда, а может и нет.

Зеркало вурдалаков


На шоссе шел дождь. Мелкими струйками вода бежала по лобовому стеклу "Вольво"- тяжелой машины, за рулем которой сидел молодой парень лет 25. Звали его Никита, раньше он бороздил моря, а теперь сушу, и тельняшка на его груди напоминала о море и давно забытое. Ветер нагнал хмурые тучи, на дороге стало довольно темно и Никите пришлось включить фары. Монотонность  дороги нагоняла воспоминания...

- Рядовой. Задание ясно?

- Так точно, товарищ сержант!

- На месте вы должны быть в 22.00.

- Так точно!

Да-да именно так начинался тот разведрейд. Тогда тоже начался дождь.

- Санчо, нужно взять немного бензина с собой!

- Зачем?

- Пригодится, очень нужно, возьми.


Тогда  вечером 1986 года мы вчетвером на катере морской пехоты  должны были высадиться на остров Кряжный, что находится недалеко от границы Финляндии и выполнить разведрейд в тыл предполагаемой базы противника. Все это были учения, но мы не знали тогда, чем они для нас закончатся. 

- Ну что, отплываем?  

- Давай понемногу.

- Ну в добрый путь.

- С богом, - шепнул сержант, оттолкнув катер. 

- Проклятый дождь! - выругался Корнеев.


Под проливной дождь они высадились на берег, взяв с собой все необходимое снаряжение. Скалистый северный остров представлял собой настоящую крепость. Чтобы пробраться туда нужно было хорошее снаряжение и сноровка. Начался штурм скал под проливной дождь ночью. Шум дождя скрывал под собой стук молотка, которыми вбивались в стену крюки.

- Здесь что-то есть - крикнул Санчо, поднимавшийся первым.

- Что значит "есть".

- Кроме скал тут ничего не может быть - ответил Никита.

- Здесь дверь! - еле слышно пронеслось.


Поднявшись на небольшой уступ отвесной скалы, мы увидели дверь, вернее что-то похожее на дверь. Это была скала со щелью, в форме двери и посредине ее был выступ, заканчивающийся стеклянным шаром.

- Что это может быть, на карте острова нет ничего подобного, никаких секретных объектов - проговорил Корнеев.

- А что если это тайный выход того объекта, про который мы должны разведать - сказал Санчо.

- Вполне может быть, если бы не это - сказал  Никита и  показал на карте расстояние от них до базы - почти километр.

- Да для имитации базы не будут строить такие подкопы, да еще в скальном грунте.


Все подошли к двери. Да, я отчетливо помню лицо Санчо. Господи, я все это помню. Санчо взялся за шар и потянул на себя. Что-то щелкнуло и дверь, вернее скала в форме двери стала медленно уходить вниз. За ней показался освещенный пластиковый коридор.


Санчо похоронили в 1987 от странного диагноза - скоропостижная смерть, причина - убило током. Его нашли на даче, он сидел под высоковольтным столбом уставившись в даль, рука его была до костей обуглена, а в глазах крик боли и страданий. Санчо в последнее время жаловался на сильные боли в руке и электрические разряды проскакивающие между ней и предметами.

Мы быстро пошли по коридору,  осматриваясь по сторонам. Везде было пусто. По бокам вырисовывались стеклянные окна, за  которыми были пустые комнаты. Наконец мы вышли в зал, в котором находились причудливые контейнеры серого с оттенком коричневого цвета. На них были цветные этикетки с изображениями людей, животных и доисторических ящеров.

- Что это такое? - спросил Корнеев, рассматривая этикетку на контейнере.

- Не знаю. Таких контейнеров я еще не видел и из такого сплава. - ответил Никита, проводя выступом стеклореза по обшивке контейнера. Царапины не осталось.

Сверху контейнера было что-то вроде крышки, около которой был прямоугольный выступ со странными иероглифами. Корнеев и я забрались наверх и стали  внимательно изучать их. Я провел пальцами по одному из них, и крышка стала подниматься вверх, а потом уменьшилась, сжалась до маленького шарика. Жутко испугавшись, мы сидели минуты две. Сердце бешено колотилось, я чувствовал как оно выпрыгивает из груди. Преодолев себя, мы заглянули внутрь и увидели плескающийся туман в виде пасты. Корнеев достал нож и пихнул в это облако газа, потом медленно достал. Нож был в красноватой жидкости, которая стекала и капала на пол. Неожиданно для себя он попробовал на вкус.

- Это кровь, ты слышишь меня, это кровь - человеческая кровь - заорал Корнеев в какой-то ужасной ярости.

 Наступила тишина, никогда страх не владел нами так, как в тот момент. Стоны тысяч людей вырвались где-то изнутри меня, мне показалось, что я слышу их крики.

Зал заполненный тысячами контейнеров...

- Что будем делать? - спросил Санчо, очнувшись от шока.

- Это не база и не ход базы, это вообще черт знает что, - сказал Михаил, дав понять, что здесь задерживаться не стоит. 

- Быстро отсюда! - резко скомандовал Никита и все побежали через ангар ко второму входу. Все бежали сломя голову, не смотря по сторонам. Бег по коридору превратился в вечность. Впереди показалась дверь, которая сама куда-то исчезла и показался выход, заросший мхом и деревьями.

- Кажется мы оказались почти в центре острова - сказал Михаил, выбравшийся первым.

- Да похоже, судя по компасу нам нужно левее - отозвался Санчо. 

Мы побежали дальше под дождем, выполняя задание. Вскоре мы обнаружили базу предполагаемого противника и благополучно вернулись назад. В результате, после окончания учений мы были представлены к награде. Но в душе у нас остался тот страх, он поселился навсегда. Многим стали сниться странные страшные сны, в которых умирали люди, многие видели их души после смерти, и многое другое, что не укладывалось в понятие обыденного. Наконец настал какой-то "перелом" и мы решили рассказать об увиденном. На следующий вечер мы собрались вместе и за кружкой казарменного чая, полученного в подарок от родных, начали писать рапорт о том происшествии.

- Вы думаете нам поверят? - спросил Корнеев, попивая чай.

- Может и нет, но все равно надо, чтобы это проверили - ответил я. На том и сошлись.

На утро рапорт лежал у майора. Был дан приказ на поиски того места и той подземной базы, но, увы, поиски ничего не дали. Более того, не было найдено углублений и скоб, по которым мы поднимались вверх, вообще ничего не нашли. Мы потом сами ездили туда, но так и ничего не нашли. Спустя год мы встретились на похоронах Санчо, тогда мы понимали, что тот поход оказался для него роковым и хрустальный шар спустя время убил его. Невидимый враг остался в его руке. Корнеев, пробовавший кровь, лишился рассудка  от кошмарных  снов и не смог приехать, так и остался в психушке. Похоронив Санчо, мы стали понимать, что прикоснулись к какой-то тайне, которая как щупальца кальмара, стала затягивать в дыру сумасшествия. Глядя на сумасшедшего Корнеева и слушая его бред, мы понимали, что прежними мы уже не будем. Мы остались вдвоем с Михаилом. Самое поразительное, что Корнеев в рассудке и он воспринимает случившееся с ним всерьез, все, что он говорит - правда, только увы понимает он теперь ее только один, поэтому его и выбросило общество в этот глухой с решетками домик. 

И вот опять идет дождь, точно такой, как и тогда. На заднем сиденье спит мой напарник и сменщик Михаил. 

- Спи, спи еще рано, тебе всю ночь вести и крутить баранку - сказал Никита, посматривая на часы.

- Слышу, слышу - прокряхтел сонный голосом Михаил.

В кабине был слышен лишь легкий гул мотора. Уже совсем стемнело. Скоро уже пост ГАИ, - подумал Никита. Вдруг впереди появился светящийся шар. Машина вздрогнула всей своей массой, а шар резко взмыл вверх. Многотонная Вольва оторвалась от шоссе и стала подниматься в воздух, вскоре показались верхушки деревьев. Никита резко рванул по плечу Михаила.

- Ну что еще, уже меняемся, - проговорил он сквозь сон.

- Нет, нас украли, мы летим, - закричал Никита!

- Что делать?- мелькнула, словно молния мысль. Никита открыл дверцу, впереди было небольшое озеро.

- Будем прыгать, больше выбора нет, он схватил Михаила и они кубарем вывалились из двери и полетели вниз к еле заметной глади озера.. Послышался всплеск воды. Доплыв до берега и приведя в чувство своего друга, Никита спросил:

- Ну как, надеюсь ты в порядке?

- По моему да.

- Что будем делать?

- Недалеко должен быть пост ГАИ, попробуем до него добраться.

Сколько бродили они по лесу, они не поняли, да и была ночь. Но, в конце концов они вышли на дорогу.

- Эй, тормози же! - выскочил на дорогу и замахал руками Михаил. Но машина вильнула и уехала дальше. Минут пять, дирижируя руками, он бегал по дороге, пока не остановился "Камаз". Попались хорошие ребята, которые подкинули нас до поста ГАИ. Сойдя на шоссе, мы поблагодарили их и направились к постовому.

- Вас можно? - спросил Никита.

- Да, старший сержант Прохоров слушает! - отозвался сержант, острым взглядом сверля мокрых, грязных и ободранных спутников.

- У нас украли "Вольво", принадлежащую Ленинградскому транс агенству  дальних перевозок. Номерной знак 37-48 ЛЕН.

- Кто украл, видели ли вы их в лицо, как выглядят? - спросил сержант, доставая блокнот и приглашая подняться в будку.

- Все, что мы можем сказать - это то, что впереди показался неопознанный летающий объект, который поднял нас вместе с "Вольво" и унес, нам чудом удалось выбраться, мы спрыгнули  в озеро во время полета, - пересказал Никита.

- У вас нет спичек?- спросил Михаил, понимая, что им не верят, а обсушиться хочется.

- Конечно есть - ответил сержант, протягивая коробок.

- Документов у вас конечно нет. Хорошо подождите и обсушитесь.

Михаил разжег костер и стал понемногу высыхать, от мокрой одежды шел пар.

- Сержант обзвонил Лентрансагенство, узнав, что такая машина действительно есть и находится в рейсе. Потом узнал, что она вышла в определенное время из пункта назначения и возвращалась обратно и, судя по  времени, должна быть где-то  здесь.

Рассудив, он все-таки отбросил всяких инопланетян и решил посадить двух подозрительных типов до приезда следователя  прокуратуры.

- Ну что, обсушились ребята, пойдемте со мной, - сказал сержант.

Никита и Михаил собрали высушенные вещи и пошли за ним.

- Вам придется здесь немного отдохнуть до приезда следователя, - сказал он, приглашая их в кладовую.

- Зря, не пришлось бы вам пожалеть об этом поступке! - сказал Никита.

- Ничего, думаю не пожалею, да чуть не забыл, вот вам ручка и бумага, изложите все как было, чтобы времени нам с вами не терять,- ответил сержант.

- Хорошо, - ответил Никита недовольным тоном.

- А тельняшка у вас откуда, вы случаем на флоте не служили? - спросил сержант.

- Было дело, - ответил Никита.

- Прохоров моя фамилия, сказал сержант и закрыл их дверь на ключ.

Сержант вернулся на свой пост, но не прошло и 5-ти минут  он и его напарники увидели как медленно подъезжает грузовая машина, похожая на Зил, но не имеющая ничего общего с ним, кроме объема и мощи. Машина подкатила к посту и погасила фары.

- Что это такое! - выругался сержант, схватил фуражку и побежал. Выбежав на улицу, он увидел странную машину, ничего подобного за годы своей службы он еще не видел.

Наверное опытная модель, подумал он и подошел к двери, но внутри никого не было. Рука машинально потянулась к кобуре, но внезапно что-то ударило его сзади по голове и наступила тьма.

- Оттащите его живо!- скомандовал шепотом  чей-то голос. 

Несколько человек быстро оттащили его в кусты. Они где-то здесь, обыщите все вокруг. Люди в синих костюмах ворвались в будку. Последовали вспышки и несколько человек в форме ГАИ осели без сознания.

- Они здесь! Выбивайте!

Несколько ударов и дверь открылась. Вспышки подействовали моментально и скоро двух человек из кладовой вынесли и погрузили на странную машину.

- Быстрей, быстрей! - командовал чей-то голос.

 
Машина бесшумно тронулась с места, затем, загудев, полетела и с огромной скоростью скрылась за горизонтом.

 
Примерно через час подъехала милицейская машина, мигая и освещая все вокруг. Из нее вылезли два человека в милицейской форме и два в штатском.

- Горбунов Михаил Александрович, говорю вам ничего необычного здесь нет, просто украли фургон с мясом, - проговорил спокойным тоном следователь Бунин.

- Конечно, для голодающих Поволжья, - недовольно буркнул невысокого роста человек средних лет в круглых очках.

- Прошу вас, я делаю свою работу и не мешайте мне, пожалуйста, не отнимайте их от меня пока я не разберусь, что произошло на самом деле, - толкая бегущего и рвущегося вперед Михал Саныча.

Они увидели жуткую картину, несколько человек лежали, кто где в бессознательном состоянии. Следователь резко дернул трубку телефона и проговорил чуть заикаясь.

- Опергруппу  в пост N 7 здесь нападение на пост и вызовите скорые по крайней мере две.

- Всем оставаться на местах, не подходите, - скомандовал следователь.

- Вот тебе и НЛО, - сердитым тоном буркнул Бунин.

- Это ничего не доказывает, а где же те двое? - спросил Михал Саныч, шаря глазами по бесчувственным телам.

- Они звонили, что заперли их в кладовой, - ответил Бунин и побежал туда.

Дверь была взломана, а внутри пусто.

- Они сбежали! - отрезал он, выходя из кладовой.

- Объявите их в розыск, а я пойду, посижу на свежем воздухе,- сказал Бунин и вышел.

Через 10 минут подъехали скорые и еще несколько машин. Оперативная группа начала свою работу. А в это время странная машина подлетала к небольшому острову где-то на северном море.

Через час все было сделано.

- Товарищ следователь - проговорил сержант.

- Докладывайте!

- Все, кто находятся внутри - живы, но ничего ответить не могут. На месте преступления ничего не найдено. Отпечатков пальцев кроме сотрудников поста нет. А тех двоих задержанных постовыми тоже нет. Около поста обнаружены свежие следы машины, возможно ЗИЛа, но они скоро обрываются и теряются. Найден Прохоров в кустах с травмой головы, сейчас его отправили в больницу. Вот вроде и все, ах да совсем забыл, вот докладная найденная в кладовой, - сказал сержант и протянул исписанный листок. Инспектор долго и внимательно  листал и только изредка покачивал головой.

- Этого не может быть, думал он про себя, просто чушь какая-то, мистика. 

Никаких следов, все в отрубленном состоянии и непонятно от чего нет машины, тех двоих тоже нет вообще, голова кругом идет.

Все - еду спать, утро вечера мудреней.

- Доброе утро товарищ следователь! - сказал сержант.

- Ну, что есть какие-нибудь новости! - проговорил Бунин.

- Да, вот позвонил какой-то сельчанин и сказал, что в лесу лежит машина, а поблизости нет никаких дорог и он ничего не понимает.

- Немедленно едем туда!-  фотограф пусть с нами тоже едет.


Через некоторое время все сели в машину и отъехали от отделения. Путь до деревни, где жил сельчанин был довольно долгим и утомительным.


На призыв участкового вышел дед лет 70 с крупной и седой бородой, но бодрый и не немощный. В последствии оказалось, что он лесник и очень хорошо знает здешние места. Он рассказал, что вчера вечером он был глубоко в лесу и ночью возвращался домой, как вверху над деревьями стало светло, а потом послышался треск и грохот ломающихся деревьев. Такой шум не может создать ни медведь, ни лось и я с опаской пошел в ту сторону, откуда он доносился. Пройдя метров сто, я увидел огромную транспортную машину, упавшую с неба, иначе не назовешь, так как вокруг густой лес. От нее шел жар. Я подошел поближе, чтобы рассмотреть, нет ли кого внутри, но меня ударило током и откинуло в сторону. Когда я пришел в себя, то почувствовал, что мои волосы стоят дыбом, как и моя борода. Сильно испугавшись я убежал оттуда, а утром позвонил в милицию.

- Ну хорошо, проводить туда нас сможете?- спросил следователь, запихивая записную книжку в карман.

- Конечно, только оденусь потеплее! - ответил старичок и побежал в дом одеваться.

По узкой тропинке, потом по лесу они добрались до места, где старик видел машину.  Первое, что бросилось в глаза - это деревья, поваленные машиной, которая лежала на боку. Картина была фантастической.

- Да, можно картину писать! - сказал Бунин, подходя к машине. Над местом, где она лежала на боку, шел кверху легкий пар. Глупо так прятать машину, ведь ее быстро найдут с вертолета. Ничего не понимаю. Нужно позвонить этому Михал Санычу - может он что-нибудь объяснит. Пока все осматривали место происшествия и фотографировали, следователь ходил кругами, пытаясь что-нибудь найти. Но увы, так ничего и не нашел, кроме кольца из странного коричневого металла.

- Вот документы и накладная! - сказал сержант, протягивая документы Бунину,

- Хорошо, спасибо.

Да это были документы тех двоих - значит это было правда, однако куда они могли исчезнуть, по-моему их еще кто-то украл.


Вечером того же дня фотографии  "Вольво" лежали на столе перед Михал Санычем, которые он внимательно изучал, слушая рассказ следователя.

- Боюсь вас огорчать, но все, что происходило - правда, дело в том, что аналогичные случаи похищения были, только они не афишировались.

- Вообще то все понятно и наэлектризованность машины и ее падение, вот только 
неясно - куда делись эти двое парней?

- Да те, кто был на вахте, утверждают, что на них напали, а перед этим они видели странную машину, следы которой мы нашли, но она тоже пропала, и розыски пока ничего не дали.

- Да-а, очень странное дело, даже не знаешь с какой стороны подступиться - выдохнул следователь.

- А у машины вы ничего странного не нашли? 

- Да вообще то ничего, не считая вот этого колечка - и инспектор вытащил из кармана коричневое кольцо. Взяв в руки, Михал Саныч исследовал его своим пристальным взглядом, и тут у него по спине пробежали мурашки - все пространство комнаты, что находилось за кольцом, потемнело, словно наступила ночь.

- Что это?! - с дрожью проговорил инспектор, освобождая свое горло от петли галстука.

- Эта штуковина обрезает свет?! - ответил профессор, запихивая его в небольшую коробочку.

- Каким образом оно это делает, ведь это невозможно? - удивился следователь.

- Для нас нет, а для них - да. Пока я ничего не могу сказать, но вы мне принесли очень интересную вещь. Не этим ли кольцом они обрезают луч? - научным голосом проговорил профессор.

- Но зачем они его вообще обрезают? - спросил следователь.

- Я думаю - этот луч не имеет отношения к передвижению, так как он бы сильно продавливал почву и все ломал на своем пути, - ответил профессор.

- Хорошо - все это касается ваших научных изысканий, а что делать мне? - спросил Бунин у которого кругом шла голова.

- Я думаю, что его не инопланетяне похитили, - проговорил профессор.

- А кто? - спросил следователь.

- Вот это вы и должны узнать, - ответил профессор.

- Хорошо - спасибо за все, я пойду искать - сказал следователь и вышел прочь из дома профессора.

Дорога по шоссе тянулась вереницей  и  наваливалась усталость, но действовать нужно быстро. Отдых потом.

- Ну что выяснили что-нибудь про парней? - спросил он, заходя в свой кабинет в здании милиции.

- Да, вот их дела, они служили в морской пехоте и были друзьями. Прочитайте - там много интересного, - сказал сержант, положил три толстых папки и удалился.

Бунин три часа сидел за своим столом и изучал дела пропавших. Он прекрасно начал осознавать все то, что произошло. Но он так же стал осознавать и то, в какое нехорошее положение он проваливался.  Кто поверит в эту чушь, которая пускай и правда. Рассказать начальству, а дальше - психушка, нервнобольной. Нет, этого нельзя раскрывать, если попросят доложить - скажем, что действует какая-то шайка бандитов, используя новые открытия или ловкие фокусы.

Итак, что мы имеем. Ничего. Хорошо парень думай... думай... - инспектор обхватил голову руками и уперся неподвижным взглядом в одну точку. Вдруг зазвонил телефон. Бунин нехотя потянул руку и взял трубку.

- Инспектор Бунин слушает - протянул он заплетающимся языком в трубку.

- Если хотите знать, что произошло, то приезжайте один  на  озеро, где они купались в 10 часов вечера - буду ждать!

Трубку положили и послышались гудки. Инспектор помотал головой. 

- Чертовщина какая-то, - проговорил он про себя.

Инспектору было уже 37 лет, но увы толи из-за работы, толи еще по какой-то причине, но он был холостой, а значит свободный.

- Ладно - подумал он про себя, где наша не пропадала - ну уж шиш, один я туда не поеду, возьму троих для подстраховки.


Целый день его не покидали странные, несуразные мысли, он ходил из стороны в сторону не находя себе места. Наконец наступил вечер. Взяв с  собой подмогу, он поехал на встречу. Через два часа они были на том злополучном озере. Подмога попряталась в кустах, и все стали ждать. Он не отрывал взгляда от озера и берегов, судорожно поглядывая на часы. Наконец стрелки приблизились к 10. И тут послышались воинственные крики и ругань, с другого берега прыгая по воде, но не проваливаясь, шустро что-то бежало к Бунину. В какой раз его бросило в холодный пот от страха. Но не в силах шевельнутся, он стал всматриваться и чуть не упал, когда к нему с воды подбежала жуткая старушенция, все в лохмотьях и с деревянным посохом. Она резко приблизилась к его лицу, что тот так же быстро отпрянул назад.

- Ну что голубчик добрый молодец,  пришел таки узнать? - спросила она, не отрывая взгляд от его формы.

- Да... - еле выдавил он.

- Гляди-ка ты не испужался, смелый поди молодец будешь, да только не совладать тебе с теми кем хочешь, ибо другие уже давно не могут, а люди и подавно сдались.

- А что мне тебя бояться, сама звала. А вы, собственно, кто такая будете? Паспорт свой покажите-ка пожалуйста для начала?- приходя в себя спросил Бунин.

- Звали в народе меня  ягой, бабой ягой, она я и есть,  а прописана я не в вашем мире людишек жалких и не им подчиняюсь, али звездный плащ нацепил, так силен стал богатырь, - сказала старушка и топнула ногой так, что земля зашаталась.

- А ну ловите ее! - крикнул Бунин.

Подбежали, схватили ее  ребята, да не тут то было, как отлетят они от нее на три стороны об землю ударились, чуть дух не испустили.

Крикнула бабуля, закрутилась да как засвистит, они все и разбежались, только сучьев треск слышен был. Стоит Бунин мертвый весь, побелевший и кричал бы да не услышат и бежал бы да ноги не несут.

- Ну что молодец, силенками еще померимся или слушать будешь,- сказала яга.

- Нет, твоя взяла! - стуча зубами, ответил Бунин.

- Ну тогда слухай, что скажу. Много лет на земле было племя людское, много раз оно всходы давало и уходило в лоно земли матушки. Но в последние годы земли прилетел черный ангел. С тех пор гниет и кормит земля невидимых врагов своих. Люди чувствуют, но не видят врага и отпор не знают как дать. Мы его видим и знаем как бороться с ним, пока силы есть. Двое людей были в его логове, логове дьявола и они знают, где оно находится. Только сердце одного из них может указать путь. В логове дьявола зеркало одно есть, если оно к людям попадет, то монстров и горбатых породит - зеркало злобы. Если уничтожить его, то вход закроется и не будет злобы и крови людской реками утекать с земли нашей. Вурдалаки на блестящей посуде хотели забрать людей, но у них ничего не вышло. Мы опоздали и упустили их, и людей тех снова украли, но украли те, кто многое знают о нас, и кто тоже имеет силу и сможет дать отпор врагу. Они увезли людей на остров Буян, где дуют ветра холодные зимой, а летом теплые. Ты пойдешь и вернешь их. 

- Но как? Я ведь не знаю, где этот остров?

- Вот тебе кольцо заговоренное, куда голова орла глядеть будет, там и острову быть. А как на месте будешь, глаза у орла загорятся огнем. Хитростью и умом вызволи их. Как вызволишь, поверни орла по часовой стрелке три раза - на сем месте и окажешься.

- А теперь иди и спеши, времени очень мало! - сказала яга, повернулась три раза вокруг себя и исчезла.

Бунин сел в машину и поехал, странно, но у него уже не было того страха, была цель - он нашел ее, и теперь на душе было немного спокойнее.

На утро он явился к полковнику и уговорил его о срочной командировке, связанной с  этим странным делом. Добившись разрешения, денег и помощь от военных он уехал в Североморск.

Через три дня он был на одной из военно-воздушных баз и беседовал с командиром летного полка.

- Мне нужен военный вертолет, вот цель задания, - сказал Бунин и протянул документы командиру.

- Можно поинтересоваться, а что вы собираетесь там искать? - задал вопрос командир.

- Место, где отсиживаются преступники, точно не знаю, но это остров в океане. У меня есть приемник, а у них спрятан радиомаяк, по которому я их и найду,- ответил Бунин.

- Хорошо, завтра можете лететь! - ответил командир, пожимая руку.

На следующий день Бунин прихватил перстень и сел в вертолет. Машина оторвалась от земли и взмыла в воздух, поднимаясь все выше и выше.

- Куда летим, следователь? - спросил пилот.

Бунин сверил курс с орлом и сказал пилоту. Вскоре показался открытый океан и множество островов. По мере того, как они улетали все дальше и дальше, их становилось все меньше и меньше. Наконец осталась только водная гладь. Через полтора часа показался небольшой остров. Вертолет прошел над ним круг, и у орла загорелись глаза.

- Это здесь, надо садиться - крикнул Бунин. 

Пилот понимающе кивнул и начал снижаться.  Вскоре машина приземлилась на платформе  в форме прямоугольной скалы.

- Улетайте - если что, прилетите через день. Машина взмыла снова в воздух и вскоре исчезла за горизонтом. Ну, вот я и на месте. Вытащив из кобуры пистолет, Бунин стал обходить остров, как вдруг ноги подкосились, и он полетел вниз. Приземлившись на что-то мягкое и ища пистолет, он жмурил глаза от очень яркого света исходящего от стен и потолка.

- Добро пожаловать товарищ следователь - сказал чей-то голос.

- Не имею представления кто вы и где я? - ответил Бунин и посмотрел на темный силуэт в проеме. Осматриваясь, он увидел перед собой красивого молодого человека лет 25 в странной форме.

- Пройдемте со мной! - скомандовал он, приглашая следователя идти по коридору.

- Вы находитесь на секретной базе одного из особо секретных подразделений КГБ. С этого острова никто и никогда не возвращается, если и возвращается, то у него стирают всю память. Вернее накладывают на нее другие события, -  разъяснил по ходу неизвестный.

- Вы хотите сказать, что я отсюда не вернусь? - спросил Бунин с удивлением.

- Не знаю, как решит главный, так и будет, а вот и он,- ответил неизвестный.

Бунин и его спутник вошли в зал с множеством мягкой мебели, судя по всему - это был банкетный зал.

- Рад вас видеть товарищ следователь, правда, это для нас большой сюрприз, что вы нас нашли. Как это вам удалось. Ведь из людей про нас никто не знает. Когда-то знали пять человек: двое светских, один военный и двое из КГБ - все они ушли из жизни. Один в окно выбросился, у другого сердечный приступ и т.д. Так что вы теперь один,  - сказал незнакомец.

- Не совсем, так как за мной завтра прилетит военный вертолет, тот, что доставил меня сюда, а если меня не будет - начнутся поиски, - проговорил Бунин и искоса посмотрел на незнакомца.

- Видите ли, как вы сами понимаете, мы не можем быть полностью оторваны от внешнего мира, поэтому у нас есть свои сотрудники там, на берегу, и даже в правительстве. Командир, с которым вы вчера беседовали и летчик - тоже наш человек. Не составит большого труда сказать ему, что высадил вас совсем на других островах и командир подтвердит это. Поиски ничего не дадут и вы, вернее ваша фамилия пополнят список пропавших без вести, разве не так? - сказал незнакомец и улыбнулся.

- Значит у меня нет выхода? - спросил Бунин.

- В какой-то мере - да. Впрочем, погостите немного,- ответил незнакомец.

- Погодите, я прилетел сюда, чтобы увидеть тех двоих парней. Вы мне дадите с ними встретиться? - спросил Бунин у незнакомца.

- Я подумаю, но не сегодня, - ответил незнакомец.

- Сейчас мы поедем, и я покажу вам нечто такое, что вы никогда не видели, - сказал незнакомец, приглашая пройти за ним.

- А как вас зовут? - спросил Бунин у незнакомца.

- Александр, просто Александр, - ответил незнакомец.

Бунин и Александр стали обедать, после обеда они вместе пошли блуждать по коридорам базы.

- Понимаете, мы исследуем все непонятное и необъяснимое: НЛО, полтергейст и тому подобное. Потом сами разрабатываем странные, но уже на научной основе вещи, точнее сказать копируем. Вот посмотрите, мы здесь сейчас собираем еще четыре дискообразных аппарата! - рассказывал Александр, смотря на реакцию Бунина.

- Они летают? - спросил Бунин.

- Еще как, огромные скорости, маневренность, - ответил Александр.

- У вас есть уже действующие образцы? 

- Да, два аппарата. Мы на них уже совершали множество полетов, - ответил Александр.

- Но как же военные, они же могут попытаться вас сбить? - спросил Бунин.

- О нет, мы высылаем шифрованные депеши в разведорганы о курсах полетов и времени, все распланировано и, как правило, стирается из памяти радаров, а персоналу пудрят мозги. У нас много различных разработок. Сами понимаете, они могут работать как на добро, так и на зло, но пока это все военные секреты.  И увы, разглашать их пока рано. 

- А что у вас еще кроме этого сделано? - спросил Бунин.

- О ... очень много: телепатические передатчики, много различных излучателей, радары нового поколения, новые композиционные сплавы, керамика, подводные лодки 5-го класса, суперамфибии и многое другое. Мы еще разведываем другие миры, ведь здесь не просто остров, мы представляем собой здание, которое уходит в глубь земли и состоит из 50 этажей, 16-ти ангаров и более 100 лабораторий, - рассказал Александр.

- Это же кошмар! кто же доставляет вам продовольствие? - спросил Бунин.

- Это не сложно. Существует телепортационный канал передачи с материка. Продукты на военных машинах завозят в ангар, потом включается установка и они здесь, - ответил Александр.

- Но кто же дает столько продуктов? - спросил Бунин.

- Министерство обороны, ведь мы числимся как секретная база, - ответил Александр.

- Удивительно и они никогда не интересовались вами? - спросил Бунин.

- Нет, они и не могут интересоваться, так как думают о теплой ванне и куче удовольствий, а не о какой-то части под номером, - ответил Александр.

- И сколько существует ваша организация? - спросил Бунин.

- С тех пор как американцы захватили остатки корабля пришельцев в 1947 году, - ответил Александр

- Столько лет! - удивился Бунин.

- Да, - утвердительно проговорил Александр.

- Честно говоря, Александр, я начинаю терять ориентацию в жизни. Всю жизнь я занимался своей работой и думал, что мир такой, какой он был в детстве, но прошла неделя, и от него не осталось и следа. Что же это такое творится? - спросил Бунин.

- Война Бунин, война без особых причин, а вы и общество - муравейник, добывающий для нас все, что нам нужно для  этого. Вы маленький винтик огромной машины зла, царящей на земле. Да - да, когда-то наш отдел был задуман, чтобы найти новые виды оружия и опередить штаты, навязать всем мировое господство. Кстати у американцев тоже сеть такая база на п-ове Флорида, но у них мозгов не хватает, чтобы догнать нас. Так вот я долго думал, а потом убрал этих людей, которые создали все это во зло, и повернул эту машину в другое русло, чтобы узнать, откуда оно берется. И я узнал и сейчас начинаю бороться с ним. Все оказалось гораздо сложней, чем я думал. На земле не первая цивилизация достигала такого уровня развития, но и последнюю из них стала постигать та же печальная участь, что и остальные. Я организовал поиски и лабораторию по исследованию всего этого и выяснил, что Землю атаковали невидимые существа, которым нужна отрицательная энергетика, но это не все, за ними пришли еще более страшные - они возбуждают войны, убийства, да все, против чего вы боритесь и ради чего - ради эмоций гнева и крови. Они консервируют кровь и отправляют в свое логово - это для них самая ценная вещь, они буквально доят людей.  Прогресс человечества идет все быстрей, тогда как воины становятся все страшней и кровопролитнее. Они знали это заранее и решили превратить людей в своих рабов, механизировать их, сделать их винтиками огромной машины, а потом принять человеческий облик и воссесть на централизованном троне. Все это время борьба сводилась лишь к дележке человеко рабов, одни пытались воссесть в штатах, другие в кремле, но суть оставалась одной и той же. Теперь они хотят объединиться. Это может быть ужасно. На Земле много других развитых цивилизаций и они борются с вурдалаками  и дьяволами, но нужно устранить первопричины. Возродить веру у народа в самих себя, им нужно поверить в бога внутреннего, что бог в них самих, а не где-то еще. В центре может быть лишь сатана, центр - это раковая опухоль. Это плохо. Короче, эти двое нашли базу вурдалаков, и мы сейчас готовимся ее уничтожить, вы будете свидетелем этого и думаю, первым кто узнает о нас и напишет книгу. Это ваша судьба. Донесите это людям, она поможет нам в борьбе, и передайте им, чтобы они не верили никому во власти, какими бы хорошими людьми они казались, пока мы не уничтожим серые сущности, не защитим Землю, не пробудим внутреннюю веру в людей. Они не будут нести свет, они будут нести коричневую жижу, прикрывая ее сверху белой бумагой. Не вляпайтесь в эту жижу. 

Вот ваша комната, отдыхайте, а завтра я разрешу с ними повидаться, -  завершил свой рассказ Александр и закрыл дверь.

Наступило утро, и инспектор сидел в одной комнате с  Никитой и Михаилом. После долгого рассказа следователя о происшествии с фурой и дальнобойщиками по результатам расследования - все встало на свои места.

- Это было именно так? - спросил следователь Михаила с Никитой.

- Да все как вы рассказали, - ответили они  хором.

- Ребята мне нужна ваша помощь, мне нужно знать, где то злополучное место, вы мне сможете помочь? - спросил их Бунин.

- Конечно, я найду его с завязанными глазами, - ответил Никита.

- Ну вот и хорошо, тогда идите сюда и держитесь, что есть силы за меня, - сказал Бунин.

Они оба ухватились за следователя, и он повернул голову орла три раза. Через мгновение пустоты они оказались на том озере, где Бунин встретился с ягой. Она появилась из ниоткуда.

- Ай да молодец, все-таки выкрал ребятишек, а ну айда за мной! - крикнула яга и всех заволокло туманом. 

Когда  туман рассеялся, они оказались на том самом месте.

-  Ну что молодцы - это ли место? - спросила яга, тыча каргой в скалу.

- Оно самое! - отозвался Михаил.

- Только тут дверь была, а теперь ее нет? - спросил Михаил, рассматривая скалу.

- Есть она, родимый, есть, только глаза твои слепы сейчас, а ну закрой их да смотри сердцем, душой смотри и ищи. А это тебе рукавичка, чтобы не обжечься  как другу твоему светловолосому, - сказала яга, надев рукавицу и толкнув к скале.

- Душой смотри, сердцем щупай Михайло,- приговаривала она.

Михаил долго водил рукой вдруг резко выпустил ее вперед и дернул. Скала снова стала дверью и ушла вниз. 

- Ай да молодец, душа у тебя чистая, как алмаз, а ну быстрей, времени у нас мало! - крикнула яга направляясь в коридор.

Все рванули внутрь по длинному коридору.

- Стоп! Дальше вам нельзя, я одна пойду, нельзя вам людям зеркало видеть, худоба нападет на вас!- крикнула яга и скрылась в темноте.

Прошло несколько минут и изнутри послышался треск, он усиливался. Показалась яга, бегущая назад к выходу.

- Эх. А ну за мной, поди, как соколы, еще в чистом небе не летали. Ничего, сегодня полетите! - крикнула яга, накинула на них сеть и полетела вместе с ними как с котомкой.

Только отлетели они, как земля затряслась, задрожала и взорвалась эта чертова база, всколыхнув весь остров и воды. 

Прилетели они на озеро.

- Ну что молодцы, поклон вам низкий от Земли матушки, что от червей звездных, да чертова зеркала уберегли! - не успела она договорить, как появилась летающая тарелка над гладью озера.

- Ну вот, делай добро, опять Сашко богатырь прилетел, - сказала яга, щурясь на тарелку.

На корабле открылся люк и показался Александр.

- Ну яга, такое учудить? - удивленно проговорил Александр.

- Не злись родимый, не знал ты, и они не знали, что там зеркало - страж страшный был, и вход в мир дьявола открывало. Прилетел бы ты туда человеком божьим, а вышел бы гадюкой страшною, да не только внешностью, но и помыслами, - ответила яга.

- А как же тебе удалось его уничтожить?

- А это я тебе на ушко Сашко шепну. Вот только добрых молодцев по домам отправлю, - сказала яга, да как дунет.

Все по домам и разлетелись.

Да. Причудилось мне все это или впрямь было? Дайка попробую написать об этом книгу -подумал Бунин. Сел, взял листок бумаги и начал писать, а про себя подумал - после всего, что случилось, я ощутил свое место во вселенной, что нужен ей и этой планете. И ко мне вернулось то нежное чувство, которое испытываем все мы в детстве, только оно теперь стало еще выше, сильней и это - Любовь. 

